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απολυθεί και στη συνέχεια αποκαταστά-
θηκε.
Ο αθλητικός διευθυντής ποδοσφαίρου 
των ΗΠΑ, Ματ Κρόκερ, ηγήθηκε μιας 
ενδελεχούς διαδικασίας αναζήτησης 
και πήρε την απόφαση να διορίσει τον 
Μπέρχαλτερ ως επικεφαλής προπονητή. 
Κατά τη διαδικασία αναζήτησης, ο Κρό-
κερ χρησιμοποίησε έναν συνδυασμό 
δεδομένων και συνεντεύξεων για να 
αξιολογήσει πολλούς Αμερικανούς και 
διεθνείς υποψήφιους και να διαπιστώ-
σει τις δυνατότητές τους να επιτύχουν 
τις υψηλές φιλοδοξίες του αμερικανικού 
ποδοσφαίρου, που είναι να καθιερωθεί 
ως παγκόσμια δύναμη.
Ο Κρόκερ περιέγραψε τις ιδανικές ικα-
νότητες για τον επικεφαλής προπονητή, 
οι οποίες περιλάμβαναν τη δημιουργία 
μόνιμων σχέσεων με το προσωπικό και 
τους παίκτες, τον σχεδιασμό μιας ταυτό-
τητας με όραμα, την προώθηση της και-
νοτομίας και τη λήψη αποφασιστικών 
αποφάσεων. 
Μέσα σε αυτές τις κατηγορίες χρησιμο-

Σ
ε απόσταση... αναπνοής από το 
Παγκόσμιο Κύπελλο του 2026, 
που θα διεξαχθεί στη Βόρεια 
Αμερική (Καναδάς, ΗΠΑ, Μεξι-

κό), οι Ηνωμένες Πολιτείες θέλουν να 
ανακτήσουν τη σταθερότητα. 
Έχοντας αυτό κατά νου, η Αμερικανι-
κή Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία (U.S. 
Soccer) αποφάσισε την Παρασκευή 
(16/6) να επαναφέρει στον πάγκο της 
και έως το 2026 τον προπονητή Γκρεγκ 
Μπέρχαλτερ, ο οποίος είχε (αναγκαστεί 
να) εγκαταλείψει τη θέση του στην αρχή 
της χρονιάς. 
Ο 49χρονος προπονητής πέρασε μια 
περίοδο «αναταραχής» τον περασμένο 
Μάρτιο μετά από κατηγορίες για ενδο-
οικογενειακή βία, που χρονολογούνταν 
από το 1992. Αντιμέτωπος με την αδυ-
ναμία συλλογής αξιόπιστων στοιχείων 
στην έρευνα που διεξήχθη από ανεξάρ-
τητη εταιρεία, ο Μπέρχαλτερ είχε τελικά 
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ποίησε προηγμένες αναλύσεις δεδομέ-
νων, εξελιγμένες μετρήσεις και μεθό-
δους πρόσληψης αιχμής για το προφίλ 
και την κατάταξη κάθε υποψηφίου. Κατά 
τη διάρκεια αρκετών εβδομάδων, οι 
υποψήφιοι αξιολογήθηκαν μέσω όλων 
αυτών των φίλτρων και πέρασαν από 
μια σειρά πρακτικών και ψυχολογικών 
δοκιμών.
«Όταν ξεκίνησα αυτήν την αναζήτηση, 
εστίασα στο να βρω κάποιον με το σω-
στό όραμα για να φτάσει αυτό το πρό-
γραμμα σε νέα ύψη το 2026», δήλωσε 
ο Κρόκερ. 
«Ο Γκρεγκ έχει αυτό το όραμα, καθώς 
και την εμπειρία και τη νοοτροπία ανά-
πτυξης εντός και εκτός γηπέδου για να 
προχωρήσει αυτή η ομάδα μπροστά. 
Είμαι βέβαιος ότι είναι το κατάλληλο 
άτομο για τη δουλειά και ανυπομονώ να 
συνεργαστώ μαζί του».
«Η Αμερικανική Ομοσπονδία Ποδο-
σφαίρου διόρισε τον Γκρεγκ Μπέρχαλ-
τερ να ηγηθεί της Εθνικής ομάδας αν-
δρών των Ηνωμένων Πολιτειών. στο 
Παγκόσμιο Κύπελλο FIFA 2026 που θα 
διεξαχθεί στις Ηνωμένες Πολιτείες, τον 
Καναδά και το Μεξικό. Ο Μπέρχαλτερ 
φέρνει σχεδόν τρεις δεκαετίες εμπειρί-
ας και είναι ο πρώτος στην ιστορία του 
αμερικανικού ποδοσφαίρου που πα-
ρευρέθηκε σε Παγκόσμιο Κύπελλο της 
FIFA ως παίκτης και προπονητής», ανα-
κοίνωσε η Ομοσπονδία.
Επί του παρόντος, επικεφαλής προπο-
νητής της Εθνικής Ανδρών των ΗΠΑ 
είναι ο Μπι Τζέι Κάλαχαν, ο οποίος θα 
συνεχίσει να ηγείται της ομάδας σ τη 
διάρκεια του Concacaf Gold Cup, που 
θα διεξαχθεί από τις 24 Ιουνίου έως τις 
16 Ιουλίου σε χώρους σε όλη τη Βόρεια 
Αμερική. 

ΗΠΑ: Επιστροφή Μπέρχαλτερ στον πάγκο της Εθνικής Ανδρών

Αντσελότι: Έκλεισε στην εθνική Βραζιλίας 
και ανακοινώνεται στα τέλη του Ιουνίου

Το πιο πιθανό σενάριο φυσικά είναι ο 
Ιταλός τεχνικός να αναλάβει τα νέα του 
καθήκοντα, μετά το τέλος του συμβολαί-
ου του με την Ρεάλ Μαδρίτης, δηλαδή 
το επόμενο καλοκαίρι, αφού δύσκολα ο 

Σ
ύμφωνα με όσα ανέφερε σπίκερ 
της «ge.globo» την ώρα της με-
τάδοσης του φιλικού αγώνα της 
Βραζιλίας με την Γουινέα, ο Κάρλο 

Αντσελότι έχει συμφωνήσει να αναλάβει 
την «Σελεσάο».
Ο δημοσιογράφος Λουίς Ρομπέρτο, που 
μετέδιδε το φιλικό παιχνίδι της Βραζιλίας 
με την Γουινέα (έληξε με 4-1 υπέρ της «Σε-
λεσάο») για λογιαριασμό της «TV Globo» 
αποκάλυψε την ώρα του αγώνα πως ο 
Κάρλο Αντσελότι έχει δώσει τα χέρια με 
την ομοσπονδία της χώρας και θεωρείται 
δεδομένο πως θα αναλάβει την τεχνική 
της ηγεσία είτε τον Γενάρη είτε τον Ιούνιο 
του 2024, επειδή έχει συμβόλαιο με την 
Ρεάλ Μαδρίτης μέχρι το επόμενο καλο-
καίρι. Τόνισε μάλιστα πως η ανακοίνω-
ση του deal θα γίνει στα τέλη του Ιουνίου 
μετά το τέλος των αγώνων της ομάδας.
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εκείνος δεν θα «τιμήσει» το συμβόλαιό 
του με τους Μαδριλένους και θα επιλέξει 
να φύγει στην μέση της σεζόν, απλά επει-
δή τότε θεωρείται ως αρχή της σεζόν στην 
Βραζιλία.
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